



Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Targówek



SZPZLO W-T 229/2019
Zamówienia publiczne
Wyjaśnienia do SIWZ 3/2019/ZP

Warszawa, dn. 21.11.2019 r.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
3/2019/ZP o udzielenie zamówienia publicznego na**

„Zakup cyfrowego detektora DR do mammografii”

Na podstawie art. 38 ust. 2, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. Nr 19, poz. 177 z późn. zm.) Zamawiający – Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Targówek udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ).

Pytanie 1

Zamawiający w Szczegółowym opisie zamówienia w pkt. 31 wymaga:

Minimum 1 instalacja detektora na terenie Polski zgodnie z polskimi wymogami dotyczącymi screeningu mammograficznego wraz z przedłożeniem dokumentów świadczących o prawidłowej instalacji oraz dowodów wykonania pozytywnych testów akceptacyjnych.

Prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, że powyższe dokumenty mogą być przedłożone przez podmiot udostępniający zasoby/podwykonawcę biorącego realny udział w realizacji zamówienia oraz wskazanie na jakim etapie postępowania należy je przedstawić.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga przedmiotowych dokumentów na etapie składania oferty. Dokumenty mogą być przedłożone przez podmiot udostępniający zasoby / podwykonawcę.



**MIEJSCE
PRZYJAZNE
SENIOROM
2016**

FIRMAROKU 2017
DŁUGOPOLSKI FLEBISCYT

ul. Tykocińska 34, 03-545 Warszawa
Sekretariat tel. 22 518 26 41, fax 22 518 26 44
e-mail: sekretariat@zotargowek.waw.pl, www.zotargowek.waw.pl
NIP 524-27-48-756, Regon: 145950090
konto: PEKAO S.A. 33 1240 6074 1111 0010 4364 7094



Pytanie 2

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie jakie dokumenty mają przedłożyć Wykonawcy do terminu składania ofert tj. : do 25 listopada 2019 r.

Zamawiający w SIWZ w rozdz. V *Warunki udziału w postępowaniu (...)* opisał jakie warunki muszą spełniać Wykonawcy aby móc ubiegać się o niniejsze zamówienie.

W pkt. 3 ww. rozdziału napisał:

*Warunki z pkt. V.3. SIWZ zostaną uznane za spełnione, jeśli Wykonawca **przedłoży oświadczenie o spełnieniu warunków określonych w pkt. V.3 SIWZ.***

*Zamawiający zastrzega sobie prawo wezwania oferenta do złożenia dokumentów potwierdzających prawdziwość złożonego oświadczenia **w terminie 2 dni kalendarzowych po otwarciu ofert.** (...)*

Jednocześnie w rozdz. VI *Wykaz oświadczeń lub dokumentów (...)*, Zamawiający wymaga aby Wykonawcy wraz z ofertą złożyli, np. Wykaz dostaw, opłaconą polisę, sprawozdanie finansowe, odpis z KRS czy certyfikaty i deklaracje zgodności.

W związku z powyższym prosimy o jednoznaczne określenie, które dokumenty mają zostać przedłożone przez Wykonawców łącznie z ofertą tj. do 25 listopada 2019 r., a które z nich będą podlegały uzupełnieniu na wezwanie Zamawiającego.

Chcielibyśmy również zwrócić uwagę, że w przypadku składania dokumentów na wezwanie Zamawiającego termin na przedstawienie dokumentów wynika wprost z ustawy Prawo zamówień publicznych: art. 26 ust. 2 tejże ustawy brzmi:

*Jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8, zamawiający może wezwać wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym, **nie krótszym niż 5 dni, terminie aktualnych na dzień złożenia oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności o których mowa w art. 25 ust. 1.***

Dlatego też chcąc uniknąć jakikolwiek wątpliwości na etapie badania i oceny ofert prosimy o jednoznaczne wskazanie czy ww. dokumenty (Wykaz dostaw, polisa OC, sprawozdanie finansowe, odpis z KRS, certyfikaty, deklaracje zgodności) wykonawcy mają załączyć do oferty czy zostaną wezwani do ich przedłożenia w trybie art. 26 ust. 2 ustawy Pzp.

Odpowiedź Zamawiającego: Z ofertą należy złożyć następujące dokumenty:

- 1) Oświadczenie Wykonawcy dotyczące spełnienia warunków udziału w postępowaniu zgodnie z art. 22. Ustawy Prawo zamówień publicznych ściśle według formularza – ZAŁĄCZNIK Nr 2 do SIWZ,***
- 2) Oświadczenie o korzystaniu z zasobów podmiotu drugiego, o ile dotyczy.***
- 3) Wykaz dostaw i usług, których przedmiotem była lub jest dostawa i instalacja niezbędnego sprzętu wraz oprogramowaniem do ucyfrowienia aparatu mammografii, w okresie ostatniego roku przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz z załączeniem dowodów określających, czy dostawy / usługi te zostały wykonane w sposób należyty, ZAŁĄCZNIK Nr 5 do SIWZ.***
- 4) Opłaconą polisę, a w przypadku jej braku inny dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie i na warunkach określonych w SIWZ. Z przedłożonych dokumentów winno bezspornie wynikać, iż polisa jest opłacona poprzez jednoznaczny na niej zapis lub dowód opłacenia przelewem lub do kasy.***
- 5) Sprawozdanie finansowe w całości, a jeżeli podlega ono badaniu przez biegłego rewidenta zgodnie z przepisami o rachunkowości, również z opinią odpowiednio o badanym sprawozdaniu albo jego części, a w przypadku Wykonawców niezobowiązanych do sporządzenia sprawozdania finansowego inny dokument określający obroty oraz zobowiązania i należności – za okres nie dłuższy niż ostatni rok obrotowy, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - za ten okres.***
- 6) Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia zgodnie z ZAŁĄCZNIKIEM Nr 3 do SIWZ.***
- 7) Aktualny odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji, w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia na podstawie art. 24 ust. 1 pkt. 2 ustawy, wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.***
- 8) Wypełniony Formularz Ofertowy - według ZAŁĄCZNIKA Nr 1 do SIWZ.***

- 9) *Pełnomocnictwo umocowujące przynajmniej w zakresie podpisania oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, dołączone do oferty, o ile nie wynika z innych dokumentów, załączonych przez Wykonawcę. Pełnomocnictwo powinno być złożone w oryginale lub kopii potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez notariusza.*
- 10) *Dowód wpłaty wadium zgodnie z rozdziałem VIII SIWZ.*
- 11) *Kserokopie deklaracji i certyfikatów, potwierdzających, że poszczególne elementy przedmiotu zamówienia są zarejestrowane w Polsce jako wyrób medyczny klasy min. IIa lub posiadają certyfikat CE właściwy dla urządzeń / oprogramowania medycznego, stwierdzający zgodność oprogramowania z dyrektywą 93/42/EEC min. w klasie IIb.*

Pytanie 3

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisów dotyczących wnoszenia zabezpieczenia należytego wykonania umowy i zmianę jego struktury procentowej w sposób zgodny z obecnie obowiązującym prawem tj. ustawą Prawo zamówień publicznych. Zapisy wspomnianej ustawy precyzyjnie opisują możliwości Zamawiającego w tym zakresie:

Art. 148 ust. 1

Zabezpieczenie może być wnoszone według wyboru wykonawcy w jednej lub w kilku następujących formach:

- 1) *pieniądzu;*
- 2) *poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym że zobowiązanie kasy jest zawsze zobowiązaniem pieniężnym;*
- 3) *gwarancjach bankowych;*
- 4) *gwarancjach ubezpieczeniowych;*
- 5) *poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości.*

Art. 151

1. *Zamawiający zwraca zabezpieczenie w terminie 30 dni od dnia wykonania zamówienia i uznania przez zamawiającego za należyte wykonane.*
2. *Kwota pozostawiona na zabezpieczenie roszczeń z tytułu rękojmi za wady nie może przekraczać 30% wysokości zabezpieczenia.*
3. *Kwota, o której mowa w ust. 2, jest zwracana nie później niż w 15. dniu po upływie okresu rękojmi za wady.*

Odpowiedź Zamawiającego: *Zamawiający zmienia zapisy dotyczące wnoszenia zabezpieczenia należytego wykonania umowy i zmienia jego strukturę procentową w sposób zgodny z obecnie obowiązującym prawem tj. ustawą Prawo zamówień publicznych. W związku z tym § 9 umowy otrzymuje brzmienie:*

„§ 9

ZABEZPIECZENIE NALEŻYTEGO WYKONANIA UMOWY

1. *Wykonawca wnosi zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 10 % wynagrodzenia brutto ustalonej w § 2 ust. 1 niniejszej umowy, czyli: zł (słownie).*
2. *Zabezpieczenie, o którym mowa w niniejszym paragrafie, ma na celu zagwarantowanie należytego wykonania przez Wykonawcę obowiązków, wynikających z niniejszej umowy, oraz służy do pokrycia wszelkich roszczeń Zamawiającego wobec Wykonawcy z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania przez Wykonawcę tych obowiązków, w tym roszczeń Zamawiającego z tytułu rękojmi za wady.*
3. *Wykonawca wyraża zgodę na zaliczenie kwoty wadium na poczet zabezpieczenia.*
4. *Po zakończeniu prac i pomyślnym odbiorze końcowym, Wykonawca może wystąpić do Zamawiającego o zamianę gotówkowego zabezpieczenia należytego wykonania przedmiotu umowy w wysokości nie większej niż 30 % na gwarancję ubezpieczeniową, bankową lub wekslową.”*

a punkt XV.4 SIWZ otrzymuje brzmienie;

„4. Zamawiający zwróci 70 % wysokości zabezpieczenia w terminie do 30 dni od dnia odbioru końcowego, a pozostałe 30 % do 15 dni po upływie terminu rękojmi za wady.”

Pytanie 4

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udostępnienie na stronie internetowej lub przesłanie na następujący adres mail biuro@solvemedical.pl załączników niezbędnych do przygotowania oferty w formie edytowalnej. Pozwoli to potencjalnym wykonawcom na uniknięcie jakichkolwiek błędów powstałych w wyniku konwersji plików.

Odpowiedź Zamawiającego: Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający zamieści na stronie www.zoztargowek.waw.pl dokumenty i załączniki w formie edytowalnej.

DYREKTOR

Marcin Jakubowski